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MODEL ODPOWIEDZI I SCHEMAT PUNKTOWANIA
ARKUSZA EGZAMINACYJNEGO II - POZIOM ROZSZERZONY

L;:'::;l Opis wykonywanej czynno$ci p{"::;:?w Modelowy wynik etapu (czynnosci)
11.1 Sprawdzenie, ze dla m = () dane réwnanie 1
' ma rozwiazanie p
11.2 Podanie uktadu warunkéw (1) na to, by | 1) m# ()
) rownanie kwadratowe nie mialo rozwiazania p A<(
Wyznaczenie wartosci spetniajacych 3
me|—-3——
11.3 warunek A < 0 Ip 5
3
11.4 | Podanie odpowiedzi. 1p me| — 3,—5
12.1 | Wykorzystanie zaleznosci (A N B) C A lp P(ANB) < P(A)
12.2 Zastoso}manie dF:ﬁnicji prawdopodobienstwa 1p P(A ~ B) <]1— P(An)
zdarzenia przeciwnego
123 Wrykorzystanie definicji prawdopodobienstwa 1p P(A/B)-P(B)<1—P(A"
warunkowego
124 Wykorz;istanie zaleznosci P(B) > 0do Ip
wykazania tezy
13.1 | Powolanie sie na definicje izometrii lp
Wybor dwoch roznych punktow A1 B 1
13.2 | wyznaczenie wspolrzednych ich obrazow A’ 1 1 p
B’
133 Sprawdzenie, ze odleglosci IAB‘i ‘A' B'l 54 1p
rowne
Wyznaczenie rownania obrazu danego okregu 2 2
13.4 w przeksztatceniu P 2p |np. x“+y” —4x+3=0
Wyznaczenie dziedziny nierownosci
14.1 |logarytmicznej log (Jx‘ — 1) =2 1p X€E (— 00,—1) ) (1,+00)
2
14.2 Wykorzy.stamf.: mDnDtDl’?lCZD?SCl.ﬁll:]kC‘]l . 1p |x‘_1 <4
logarytmicznej do rozwiazania nierownosci
14.3 Rozwigzanie nierownosci |Jf‘ -1<4 1p xe (_ 5-Hu (1,5>
z uwzglednieniem jej dziedziny
14.4 | Rozwiazanie nieréwnosci \y\ >0 1p yER \{0}
14.5 | Naszkicowanie figury F' lp
14.6 | Napisanie rownan osi symetrii figury F Ip x=0, y=0
Wyznaczenie dlugosci hwysokos’.ciwalca 250
15.1 | wzaleznosci od dlugoéci T promienia Ip h= 5
podstawy r
. . . - 3
Wyznaczenie pola powierzchni catkowitej _ 2nre +5007
15.2 walca jako funkcji zmiennej T Ip P(r) -
15.3 | Okreslenie dziedziny funkcji P(r) Ip re (0,+°0)
3
| 4rr” - 5007
15.4 | Wyznaczenie P (r) Ip P (r): _—
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15.5 | Rozwiazanie réwnania P'(r)=0 Ip|r=5

15.6 Uzasadnienie, ze dla ¥ = 5 funkcja
] przyjmuje wartos¢ najmniejsza

Ip

16.1 |Naszkicowanie wykresu funkcji y= 2% | 1p

Naszkicowanie wykresu funkcji

16.2 y= 2x+l Ip
_ . ox+1
Przeksztalcenie wyrazenia do
16.3 | * 1p
postaci 1 +—
X

1
16.4 |Naszkicowanie wykresu funkcji y = — Ip
X

Naszkicowanie wykresu funkcji

16.5 y=1+1 1p
X
Naszkicowanie wykresu funkcji
1
166 |\ _|Z 41 Ip
X

Podanie liczby ujemnych rozwigzan _ )
16.7 réwnaniaf(x)= g(x) 1 p | 2 rozwigzania

17.1 | Wyznaczenie dziedziny danego réwnania | 1 p [ Y€ (0, 275)\{77:}

172 Przeksztalcenie danego rownania | (1) 4sin xcos x+ COs X Acoss
"~ | do postaci (1) p ) ) sin x )
Przeksztalcenie réwnania z postaci (1) ) )
17.3 do postaci (2 1p|(2) cosxldsin? x+1—4sinx)=0
postaci ( )
iazanie ¢ ia cosx =0 T
17.4 Rozwigzanie rownania € Ip|x==vx==Zrx
w wyznaczone] dziedzinie P 2
Rozwigzanie rownania
.2 . T 5
17.5 [4sin" x—4sinx+1=0 lp|x=—Vvx=—-T
. 6 6
w wyznaczone] dziedzinie
Obliczenie mocy zbioru zdarzen =
17.6 elementarnych Ip |[Q=6
Obliczenie mocy zdarzenia A
polegajacego na tym, ze co najmniej _
17.7 |Jedno z wylosowanych rozwigzan jest 1p E -5
wielokrotnoscia liczby E
Obliczenie prawdopodobienstwa 5
PA)=—
178 zdarzenia I'p ( ) 6
Zauwazenie, ze w ciggu, ktory jest lewa
1
18.1 strong danej nierdwnosci ) = g = — I'p
2x
Podanie warunku zbiezno$ci i
wyznaczenie tych wartosci ¥ | dla
182 [ Y 1p|x>0

ktorych ciag, ktory jest lewa strong danej
nierdwnosci jest zbiezny
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Wyznaczenie sumy S ciggu, ktory jest

18.3 A L Ip =
lewgq strong danej nieroOwnosci 1Y
- =
2
18.4 |Zamiana utamka okresowego 0,(©) na 1p o, ©)=1
zwykly
Wykonanie podstawienia pomocniczej
N t 1
18.5 | niewiadomej = [E] i zapisanie danej | 1 p |(1) 1— >-—1
nierownosci za pomoca zmiennej ¢t (1)
. S e 1
18.6 Przeks‘ztalceme nierownosci (1) do 1p|@ DY P P 1) >0
postaci (2) 2
1
18.7 | Rozwiazanie nierownosci (2) Ip|te (— DO,U)U B A
¥ 1Y 1 (1Y
18.8 | Zapisanie warunku (3) 1p|(3) [EJ <0v [EJ >5=’\[EJ <1
18.9 | Wyznaczenie X z warunku (3) Ip|xe (0,1)
Sprawdzenie czy otrzymane wartosci X
18.10 | nalezg do dziedziny nieréwnosci Ip
1 odpowiedz.
Wyrazenie dtugosci bokow b, ¢ trojkata
19.1 |zapomocg @i ¥, gdzie & to dlugosé lp|b=a+r, c=a+2r
najkrotszego boku i > 0
Wykorzystanie informacji, ze suma
19.2 | dlugosci bokow trojkata wynosi 30 do Iplatr=10
wyznaczenia zwigzku pomiedzy di F
Zastosowanie twierdzenia cosinusow do 2 2 2 |
19.3 | wyznaczenia drugiego zwiazku 1p (a + 2?‘) =a + (a + r) - 2a(a + r)' [_ 5 }
pomiedzy @i ¥
19.4 Zapisanie ukladu réwnan (1) z 1 (1) a+r=10
' niewiadomymi di ¥ p 2t —ar—3r2 =0
19.5 | Rozwiazanie ukladu rownan(1) Ip|r= 4 a=6
19.6 | Podanie dlugosci bokow trojkata 1 pla= 6,b=10,c =14
19.7 | Obliczenie pola trojkata 1p Py = 15/3
19.8 Ob.llczeme dlugfo.sm R promienia okregu Ip|R= —1/5
opisanego na trojkgcie 3
Obliczenie dlugosci § promienia okregu
19.9 wpisanego w trojkat Ip|s= ‘E
R 14
19.10 | Wyznaczenie stosunku — Ilp|—= ?
M S




